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COMPANHIA NAC. DR NAV. A VAPOR
Os paquetes sahem do Rio de Janeiro

nos dias 1. 5. 11,17 e 24.
Chegam ao Desterro, dessa procedeu

ci a, nos dias 3, 9, 16,19 e 28.
Chegam ao Desterro, procedentes do

sul, nos dias 3,11,17,20 e 28.
As viagens de 1 e 17 são a té Porto-Aluo

gre com escala por Santos, Desterro, Rio
Grande e Paletas.

,\ de 5 até �Iontevidéo, cem escala por
Santo!', Paranaguá, Antonina, S. Francis
co. Desterro, lIio Grande e Pelotas, condu
zindü na v,illta passageiros e ma Ias de Mat·
tu-G l'OSSe' •

A de 11 é da linha inte,rmodidrIa 'llté
Mont'Jvideo, conduzindo malas e passagei.
ros para Matto-Grosso.

A du 24 é tambem até iIIonlevidéo corr
escala pJr Santos, Pa"anagua, Antonina,S.
Francisco, DestelTo, Rio Grande e Pelotas.

Navcg;�Qão costei.-a
O vapor IIUII.\ \'TÁ, encarregado deste

s{Jtviço, se.;ue pH3 o norte da provincia
llOS dias 1, 12 e 22, razendo esca!a por
Porto-Bello, Itajnh y, S. 1' .. <1 nc;scú '1 J dilJ
ville; e para o Su-l nos dias 7. 18 f) 28.

Esta conferencia fez se a p�dido 1ílnior, autor do barbaro as-
do dr. Mackenzie. Ainda nao se .

d C'
.

sabe o que foi decidido, porém R�ss.lDat(J .

e am)Jlna.s, �UJR
con�sta que ú� medicos

reconhe-,
victima fOI um oapitalista

cerao uecessaria urna nova ope- dessa cidade Victorino de
ração.

M N 'd .

diPariz, 10.-0 processo Caffarel enezes. fi a mais se IZ

contlnúa ás 11 horas, é provavel sobre esse orime-c-está dita assumpto, os 81'1-'. M,moel de
trib I

�

o chole.·a na Italia
CORUIO TERRESTRE �ae:��e�u:u� :�n���a.nao possa a ultima palavra. Resta, a Oliveira e Asseburg, sendo

O SI'. ministro do Imperio
PARTIDAS E CHEGADAS DAS l\IALAS -Falleceu o primeiro secretario penas, a cornmutação !!u reprovado o requerimento recebeu do nosso ministroParte da capital: da legação oriental nesta capital. pena de morte do SI'. Tolentino.Para Bllrra-Velha-nos..lias7e22,eche· Sophia, 10.-As sessões da So-·:· .

em Roma o seguinte tele-gaa15e30. brangécorremsemnovidade. Até -Requel'erão fallencia Voltou á tribuna o sr.
gl ..... mma ..Para Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6. 16 e

'"26. agora as deliberações SÓ' versarão de sua casa commercial os Tolentino, que fundamentou, eCessou chnlern na ItáliaPara Cannas-Vieiras-a 5, 13, :?l c 29; b C·O d inter v"" '"chega a 6, 14, 22 e 30. so re os nego I s e I esse
negociantes d'esta praça, os e mandou á mesa um 1'0.Para Laguna-a 5, 10, 15,20, 25 e 30; particular ao principado. A or- excepto em Messina.»chega a I, e, 11, 16, 21 e 26. dem vai se restabelecendo em toda srs. C. Bastos & C., victi - querimen to, que foi adiad ()

_Para Theresopolis e Santa Izabel-todas . .

F d D 1 de Aznsto d Oas terças-feiras. a parte e o prmcipe ernan o pa- mas ainda das especulações pOI' ter dado a hora, exigiu- o o e gosto \10 ann
OBSERVAÇÕES rece animado da esperança que, N Y k O J

.

d D' d d
.

à té 31 à O t bcom O apoio da Austria e da Alle- ele ew OI'. UIZ e 1- . o a presença o secrerano passa o a e e l-I u roo correio para Barra-Velha conduz tam-
bem malas para S. Miguel, Camboriú, 'n- manba, chegará a um accórdo reito julgou casual esta que- da presidcncia para dar ex- ultimo, o numero ele vuriolojucas e Itapocoroy. O de Lages-para S.Jo-

sdé'cSanttadThE'sreza. ACn��tl�nba, S. JCoaquim comBuoencozsa.rA·yres, IO.-Em conse-
bra. plicações sobre a não exe- sos fe llecidos na Côrte as-a .os a a erra, 0('1 1 anos e ampos .

Novos. O de Cannas-Vieiras-para Santo quencia de máo tempo na cadêa - Segundo telegramma cução da lei 1144 de 30 de cendeu a 3.152!Antonio, Lagôa, Trindade, Rio 'Vermelho
e Ribeirão. O da Laguna-para S. José, Pa- dos Andes, as communicações te- de procedencia officiál diri- Setembro de 1886, pela pre- Sceua de indisciplinalhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi- legra phicas internacionaes pelatuba, Azambuja, Tubarão, Ar'arangu�. Ja- via Galveston achão-se interrorn- gido a um cavalheiro d'esta sidencia da província. Refere o Jornal, da côr-guaruna e Irnaruhv.

�����!!!!������!!II! pidas. cidade, o sr. conselheiro Foram approvados os pro- te, em 11 do .eorrente:
Montevidéo,10.- Acaba de dar R dri Sil f

.

t 34 35 d Ha sua demissão o sr. Suarez, di- o ngo I va ez IhVO con- Jec (JS ns, e ,e o - e C[ untem, pouco depois
rector geral dos correios, sendo tracto com a Companhia n. 30, em la discussão, da meia-uvite.rieuso nesta
substituído interinamente pelo sr. Americana, estabelecendo a Sobre o parecei' da com- cidade um facto da maiorFernandez.
Demittirão-se tambem os chefes condição de seus navios missão de camaras iuunici- gravidade

politicos de Minas o sr. Battla, e o fazerem escala polo POl ti) paes, relativo á petição de DIIUS soldados ,do COl'pOda provincia do Cerrolargo o sr. d e Santos. Feliciano Coelho Pires, \ ra- militar de policia, que ron-Castellano: este ultimo foi subs- l

tituido interinamente pelo coro- -O �I'. Fruncisc I (l<� ratn os SI·S. Manoel do Oli� duvâo a ru.. do Cotovello,nel Vasquez. Paula Silveira, empregado veira e Chtistovão, contra, participarão ao alferes Gus--10.-Realisar-se-ha sabbado
um grande bailo offerecido pela OI' escl'ipt(,!'io da City. f e a favor ()S SI'R. Pel'eir:l e tavo, comlllandallte da 3a.
colonia franceza ao almirante Ui· SantGs CUlllp,Wy Limi· Oliveil'a, Th rnaz de Olivei- estação Pi.licial, que duasbell e aos officiaes da fragata ted, tentlJl1 contl'a a CXiA - ('a e Tulentino. praçM; do 1 I) b,\talhào de inA �'ethuse, que esleve ultimamen-
le no porto do !tio de Janeiro. A teneia cl'::van lo uma the'j O pal'eC01' fui appl',)vado. fantaria, das que �e acha.
festa promeLte ser brilhante e con- soura nlt ventre. NncOlT u ·se li sessão ás vão de gU'íl'da 11,1 Caixa decorridissima.

H h
.

d' O est.adll no lwbl'O IT!(IÇO 3 hom� da bI'fle. Amol'tisaça-o, em cC1mpletoouve I)Je um gran e panlCo
na bolsa, que causou grande héli· é rlesanimi1dor. OI-) seu" Ineetificação estado de embriaguez e ele
xa nos fund05 publicos. !

.

b 1Bnenos-Ayres. 10. - Traia-se cnmpan lell'll8 e os seu� No telegmmma do no�so
sa I'e elll pUl1 10, pl'omóvião

de augmenlal' a guarnição da ci- flmigils lIã() sabem ao que C<lI'I'eSponrlente da côl'Le, gl'ande desol'Clem na rua da
dade de Cordova por causa das attribuÍl' essa desesperada Misericol'dia e aggl'edião osinvasões dos indios. que publicamos hontem, sa- �

La Paz, 10 -A luta para as resolução. hio, por engano: na vaga trasountes,e que tenrlo elles
proximas eleições presidenciaes Tudavia presumem que deixada pelo FALLECIDO con- lhes dirigido admoestaçõestorna-se cada dia mais viva. A I

.

Iagitação augmenta e ba serios re-
a guma paIxão amorosa te- selheiro Thomaz Ooelho, pe o seu pl'ocediment(l,fl)l'ào

ceios de in::mrreição. nha dado occasião a este quando essa vaga foi moti- por ell!\s aggredidos,
!!!!!!!!"!!!!!!"!!!!!!"!!!!!!"!!!!!!"!!!!!!! ---- --

- acto de descspel'o. v�\da pela entrada do referi. nil'igil'ào·se então á guar-OORRESPONDENOIAS -Por estes dias a C()m- do conselheiro para o Sena- da do paço da Cidade, onde
panhia Carris de Fel'l'o fa- do e não por falle�imento. pl'Ocul'árão fallar ao com-

rá a sua inauguração offi- Fica assim repamdo o mandante da mesma gu;\rd�
cial.

engano. afim de exporem-lhe n que
(Correspondente) se passava, e pedir-lhe au-

HERVA MATE xilio. Nessa occasião fOI'ào
A província do Paraná inopinadamente aggl'edidos

Assembléa Provincial exportou, na ultima quin- por um cadete e muitas
Abri()-se hontem 11 6e8- �ena de Outubro p, P., as pl'aças da gUilrda, que em

são com 12 deputados. seguintes quantidades deste numero de 10, mais ou me-

Em discussão o reqneri- pl'oducto: nos, Emhirã(\ armados em
men to adiado do SI'. Tolen- 4,641 v viu III e s c\tm pel'seguiçãp df)S dons 801-
tino, rela1uivo ao pedido de 362,157 kil,ts, pal'a Mon- dados de policia, que corre

infol'rnações á presidencia tevídéo; 5,108 vol. Cllrn rãt) até a 53. estação polícial,
sobl'e a creação da escola 507,183 ks. para Buenos- onde se refugiarão.
nlÍxta do lugal' denominado Ayres; 6,856 vo1. com As praças peI'seg.llidoI'as
Cubatão, municipio de Join� 520,558 ks. para Valpal'ai- invadirão a estação, pl'ati.
,ille, Ol'OU o autor do re- zoo cando desacatos e aggre
querimento, fazendo divel'- Ao todo: 16,605 volumes dindu não só o pequeno nu

sas considerações no senti - com 1,389,898 kilos. mero de sDlrhcios ql1e ali se
elo de provar a incompeten- Desde que a provincia achavão como tambem o

cia da presiilencia da pro- exporta mate (segundo affil" tenente Vieira, comman

vincia para crear escolas, ma um collega d'ali) é este dante da estação, e o capi
t'unocionandü a assembléa. o anno em que a exportação tão Pinto de Souza.

Não serão restituidos os auto
graphos, embora não publicados.
----

As publicações inedictorlaes.de
clarações, editaes,ann uncios,etc.,
serão recebidos até as 4. boras da
tarde. Noticias importantes até as
7 horas.

O sr. Pereira e Oliveira de tal producto attingio li

OCCUP'IU também a tribuna, maior altura.
combatendo as idéas do ora-

---

Falleceu no Recife o dedor precedente. sembargad..r José ManoelFallaram sobre o meRIIJO
de Freitas.

NOTICIAS TELEGRAPHICAS
Pará, 10 de Novembro.-A as

sembléa provinci"l votou em 3·
discussão um projecto estabelecen
do uma linha regular de navegação
entre Belém e Alcobaça, no To
cantins, para facilitar as commu

nicações com a provi-ncill de Goyaz.
O serviço será feito por tres va

pores, mediante a subvenção an
nual de 36:000$, durante 10 an
nos. Os vapores farão tres viagens
redondas por mez.
-De Manáos, chega a noticia

que no primeiro escrutinio da.
eleição para deputados pro·vin
ciaes forão eleitos nos dous dis
trictos da provincia 10 conserva-
dores e 5 liberaes. .

Recife, 10.-Falleceu o desem
bargador da rAlação da Pernam-
buco dr. Manoel de Freitas. (hde dn mesmo nome, deve
Londre3, 10.-Em rm banque- o Jornal a pl'esente corres-te fi ue lhe fóra offelecido pelo .

lord-maior de Londres,o Marquez pondencIaI porque havendo
�e Salisbury, c�efe do �abinete se retardado () vapor, porrnglez, pronuncIou um dIscurso, I. "

.

no qual declarou que estava re- eSAa causa tIve tempo de L\-

solvido a cooperar firmemente pl'oveital-o.
p�ra a conservação da paz euro- Comecei com annexim,pea.
Roma, 10.-SAndo hoje o 18° mas não sei se é um bem

anniversario natalicio do principe ei'ta minha despretenciosaherdeiro da Italia,foi elle promovi-
do ao posto de tenente do exercito correspondencia.
e condecorado pelo imperador da Vamos ao que serve.
Allemanha com a commenda da -O supremo TribunalAguia Preta da Prussia.

San Remo, 10. - Realisou-se de Justiça negou unanime-
hoje urna conferencia de cirur- mente a revista do processogiões para examinar o estado do

prlaQlpe herdeiro da AlIemaoba. de José Pinto de Almeida

Sa:n.:tos
13 de Novembro de 1887.

Ha males que veem para
bem, diz () proverbio.

AA�im, ao encalhe do pa
quete Rio Negro,n'um ban
co de al'eia no canal entl'e a

ilha de S.Sebastiãn e acida·

NOTICIARIO

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



'I'raVOU-Re então serio

eonflícto, ficando com uma

grande contusão na cabeça
o 2° sargento do corpo de po
licia. Francisco Cardoso da

CI'UZ, devido a uma pran
chada que recebeu de um

dos assaltantes, e grave
mente ferida uma praça do

exercito.
As mesas, cadeiras e ou

tros objectos da estação fi
carão inutilisados.

Os assaltantes, capita
neados pelo mesmo cadete,
que dava gritos de «Morra
a policial>, forão em seguida
em direcção :í. guarda que
havião abandonado, espan
cando pelo caminho os tran
seuntes e forçando os pro

prietarios dos kiosques a

fornecer-lhes grntis bebidas
alcoolicas.

No kiosque n. 83, si to ao

lado da camara dos deputa
dos, o caixeiro Francisco

Raposo Lazar» teve de fu

gir para não ser espancado.
O sr. major fiscal do cor-

1>0 de policia entendeu-se
com os oífíciaes comman

dantes das guardas do Paço
e da Amol'tisação e mandoll

reforçar a 5a. estação poli
cial com o augmento de 15

praças, que fOI·ão en viadas
do quartel Barbonos e que

Isó reti rarão-se ás 2 112 ho
ras da madrugada, quando
restabelecida a ordem.

Taes furão as informações
que sobl'e tão vergop.boso
facto deu o commandante
do corpo de policia, em of
ficio especial. ])

NoticÍa o Taquaryense
ql1e nu municipio da Estrel
la existe um casal unido
matrimonialmente ha 56
ann<:8.

«Elle o cidadâo Guilher- uma corrente eléctrica pelo fio eelervoul.ee com os rrua- -, o cobalto, etc.,
me Matto conta 79 annos de cobre (isolado pela seda) que gn etes. de phenomenos
11 e,"pc''''' eh u-se os enrola, adquirirem a magne- Ha, porém, ainda a bh.eo- los magnetes.e a, a "', ",a, ama" . -

di II A I
.

d. tisação , com a I erença, po- r ic: do a.et.h.er-, fluido em i- pa avra=-magneusmo-c- e-Elisabeth e tem 72 annos. I rém, que aquelle a perde tão in- nentemente subtil, elastico, der- riva-se da grega magnes pc-«Este venturoso e raro stantaneamente quanto a adqui- ramado em todo o universo e la qual assim se conheciam as

casal, que vi» impertuba- re, como nos pruvam os electro- penetrando a massa de todos os pedras imans, cujas minas�
vehnente passar mais de imans dos nossos apparelhos corpos, ao qual, como uuico a- bundavam nos. arredores. da ?l
meio seculo, sem que o em- telegraphicos; emquanto que es- gente,se aunhue não só os phe- dade da Magnesia.na Lydia (diz-
bate dos annos o atirasse te a conser�a por longo.temp�, nomenos calonficos e lumine- se).

apezar de nao se magneusar tãe sos, mas tambem os eléctricos, Os magnetes são rio.bu-
promptamente como o ferro. com a differença,porém,que si o ra.ee e ar_tificiaes.. .Arrojadas, e todas bem pou- calor e a luz são modificações Os primeiros são um mmeno
co assentes, têm sido as hypo- do movimento vibratorio do ae- de ferro muito abundante na

theses de que a sereneis se tem ther, os phenomenos eléctricos natureza e denominados pela
servido para explicar a origem são effeítos da co n.d.en- Chimica Oxydo rno.grie
da electricidade e do magnetis- SQ,çc1o ou rarefação da tico de ferro,encontrando
mo, que ambos estão ainda hss- massa. do proprio a.e- se facilmente nas costas da Sue
t�nte Ióra do dominio da phy- ther. cia e Noruega, Estados-Unidos,
sica. Assim nos dá a entender o

Ilha d'Elba e n'outros lugares.
Ao nosso modo de entender, habil telegraphista italiano Pie- Os segundos são barras de

comquanto inapto, é que.não se iro Forcreri na sua -Telegra- aço temperado ou agulhas, ás
sabendo onde acaba urna força phia elettro-tecnica-, na qual, quaes pelos diversos- processos
para começar a outra, e pela para maior clareza do assurnpto de magnetisação-de que falla
grande sunilhança, o maguetis- elle cita: -(I L'unitá delle forze remos depois, se deu a proprie
mo é a própria electricidade e fisiche p, do sabio astronomo, dade dos primeiros.
com um fluido só. gloria da Itália - o padre A. Os artificiaes são mais pode-

A electricidade é um fluido Secchi. rosos dó que os naturaes e a
só que, repellindo as suas pro- Mas, não sendo o nosso in- força attractiva dos imans exer

prias moléculas, attráe as da tento provar a theoria da ce-se através de todos os corpos,
matena: isto dls�e FrankllD,�IS- unidade d'JJG forças decrescendo rapidamente á me
se-o o gran�e e Im�ortal _phtlo- physicas e sua co rrela- dida que a distancia augI! enta,
sopho ameflca�o cUJo genro lar- cão pelo movimento ou e modificando-se pela tempera
gamente �llumlOou com seus ful- a.ebh.er-, atLendendo á aca- tura, diminuindo quando esta

g?ntes ral.os �ma �arte do vasto nhada esphera de conhecimen- se eleva.
ceo da sciencra universal. tos em que gravita o nosso ce- Essa força é maxima nos ex-

E, realmente,a ultima thec - rebro, nÓ3 trataremos do ma- �remos e pela sua nullidade no

ria dos dois fiuidos,ge- gnetismo não tão latamenle tam- centro fórrna a linha. neu

ralmente acceita, é reconhecida- bem quanto nos pede a magni- tra.
mente mui insufficiente em face tude real do assumpto, mas re- Os extremos dos imans cha-
de certos phenomp.nos pbysicos sumiáamente, de accordo com o mam-se pólos.
originados do movimento e lrans- pouco que sabemo� a respeito e Se partirmos um iman, cada
missão pelo aelher, não permit- como convém aqui. um pedaço fica sendo um iman
lindo por esta razão o actual es- PorLanto,esquecelldo a phan- perfeito, com seus dois pólos e
tado da sciencia abandonar-se tastica influencia que elle el.er- sua linha neutra.
de todo a theoria do sublime in- cia na antiguidade, quando tu- Parece que, em razão dos
ventor do pára-raio, cujo use do jazia sepultado na negra e fluidos accumularem-se nos pógeral é a prova mais eloquente horrorGsa noite da ignorancia los, um iman tem o mesmo fluida sua grande utilidade e pro- que avassalava o espirito do do; mas isto logo se revela ao

O magnetismo fundeza do e:"pirito de Fran- vulgo, em todos os tempos urna contrario quando se approxima
E' tal a analogia entre este e klin. de extravagantes superstições, e a uma barr:\ magnetisada e sus-

a electricidade que iodubitavel- A sciencía moderna, tendendo fazell�o-o datar do seculo XII pensa ambas as extremidades de
mente ambas estas forças são a adoptar a un1dade das com a descoberta da pedra outro magnete, pois vê se que
uma só. forças physicas e a sua de cevar, definiremos por uma extremidade deste exerce

O� effeitos de attracção e re- correLação pelo movi- -magnetismo já a proprie- attracção, emquanto a outra re

pulsão, em ambas, �Iaramente menta, mostra-nos que em dade que têm certos corpos de- pulsão. Repetida a experiencia
nos convencem. nadadlffNe o m.agnetismo nominados i-mans ou ma- no pólo opposto da mesma bar·

Vemos o ferro puro e o aço dei electricida.de, o que gnetes de attrahir outros co- ra suspensa, nota-se analog. re
temperado, ao fazer-se passar bem nr,s prova a analogia dos mo o ferro, o chromio, o nikel� sultado, com a differença, po ..

já o conjnncto
produzidos pe-

I ;
I I

� I
I

I

I I

Jornal do Oommercio

por terra, conta uma des
cendencia de 91 netos c 34
bisnetos. ])

Obituario
De l° a 15 do corrente, foram

sepultados no cernite rio publico
desta capital:
Dza 1°. -Feto, feminino.bran

co. Maria Antonia da Rocha,
parda, 14 annos, solteira: thysi
pulmonar.
Dia 2. -Manoel José Carnoso,

branco, 4B annos, casado: hernor

rhag ia . Gabriel, preto,7 annos:

molestia interior.
Dia 4.-Miquelina Benedicta

Capistrano V idal, branca, 75 an

nos, viu va: molestia interior.
Dia 6.-Rodolpho, pardo, 14

mez-s: gastro-en teri te.
Dia 7. -Mariana do Rozar io,

preta,80 annos, solteira: cache
chia rheumatica.
Dta 12.-Feto, masco lino.par

do.
Dia 13.-E�meraldina, branca,

3 mezes: convulsões,
Dia 14.-Carlos Galdíno de

Souza, branco, 68 annos, casado:

paralysia. Mari«, branca: mal dos
recpm-nascidos.
Dia 15.-Feto, féminino,bran

co. João de Souza Fagundes,
branco, 64 annos, casado: lezão
cardlaca.

Met,eo ..olo�ia
Hontem, 17 de Novembro:

Minimo 17,3.
Maximo 25,9.

Céo: nublado.

OOLLABORAÇÃO

(29)

E agora a via no desempenho com humor prazenteiro.-Feliz- O barão Mainau continuava a

de suas funcções de ama de casa, mente foram presos quaudo iam I'Ufar nos vidros, mas o sangue lhe
de um exterior tão modesto, que cortar o mais explendido exem- assomou no rosto.
a propria aia, que de certo não piar, o meu fa \·orito. O prej uizo -Meu caro Raoul. quando ha
era bonita, parecia acceitavel ao não é lá mnito grande. ponco presenciei aquella scena fa-
lado d'ella. -Seria grande, ainda que ar- mosa no pateo. veio-me o pensa-
Tinha o seu filho ao lado d'ella, rancassem um unico galho, -in- mento assustador que tal vez seja

e o velho tio, tão cheio de capri- terrompeu o v",lho aulico violen- verdada o I]ue de ti dizem.
chos, parecia bem tratado. tamente.-A que ponto chegámos! -E que dizem de mim? - per-
Acercou-se rapidamente com Emquanto eu estava de pé, nin- guntou o barão Mainau dando-se

alegre comprimento. guem se teria .atrevido a tocar volta.
Parecia que com elle penetrára nem sequer em uma folha. Esses -Nada de violencias, meu ami-

no aposento todo o colorido ar- desavergonhados deveriam ter si- go,-exclamoll o tio ... porque o

dente, toda a frescura da manhã do castigados exemplarmente. Ah! homem formoso lá estava no vão
de verão, tão s()berbo, respirando tomára eu ter o chicote na mão ! ... d:\ janella tão imperioso a exigir
força e vida, atravessou o homem -Não gosto de castigar uma explicações,-não prejudica a tua
formoso a vasta sala. creatura debulhada em lagrimas, honra ... só cahes irremissivelmen·
Ningllem percebeu isto melhor e o rapaz era anemico demais, - te no ridiculo, se deixas escapar

do que o anciào doente lá na sua disse Mainau de vagar e negligBn- um criminoso conhecido por mo
cadeira 11Iovediça; rranzio os so- temente, chegando· se a uma das tivos humanitarios. Dizem que ao
brolhos. e um suspiro doloroso janellas. vagabundo, ao Hesse, que duran
agitou-lhe o peito ... de carto que Que contraste entre a c:\lma te annos devastou a coutada de
não melhorou com isto o seu hu- de occasião d'esse homem de ordi - Schõnwerth, um' <igraúdol) deu
mor biliOSO. nario tão impetuoso, e a ira bu- escapula, justamente quando a

-Então, Raoul, quantos pés Ihenta dfl seu tio! policia o ia agarrar
dos afamados prunustribula exis- Profundamente irritado, o ve- Um sorriso zombeteiro e alegre
tem ainda no viveiro ?-pergun- lho barão virou a cabeça para seu illuminou o rosto de Mainall.
tou ello zombeteiramente ao so- sobrinho, que tocava de vagar com -Ah! até este peccadinho te
brinho, que justamente roçava de as pont:>s dos dedos nos vidros. chego 1 aos ouvidos, caro tio?-
leve com os labios a mão de sua - São impetos humanos, ap- perguntou elle.-Viva a têa artis-
joveo mulher. plaudidos freneticamente pelos tica da aranha... onde pisa a mi-

Uma sombra passou·lhe pela compadres alfaiates e sapateircs ... sera mosca encontra um fio que
rffmte, mas logo depois deu uma não ha duvida que da noite para ° leva golpps electricos ao centro ...
risada. dia podem tornar um homem po- Aquelle Hesse era realmente um

-Os finorios ... só queriam con- pular ... mas para com os seus individuo incommodativo ... mata
struir «uma casinha:., e muito iguaes o tornam summamente ri- va-me, quasi ás minhas barbas,
adequados lhes pareceram os meusl• diculo-observou o marechal do os meus melhores cervos. Ainda
maini1icos prunus, - disse alie paço. se fosse por paixão, teria-me cba-

mado ao silencio; mas elle o fazia
por miseria... Apage! E' certo
qne outr'ora os senhores de Schõn
werth tinham a regalia de fuzilar
sem mais nem menos semelhante
intruso, e mandar-lhe curtir a
pelle para luvas. Que inebriante
sentimento de poder melter assim
os dedos na pelle do proximo !

Ao ouvir estas ultimas palavras
o velho aulico se deu volta e
olhou investigando o sobrinho;
em seguida deu-lhe impaciente
mente as costas, e começou a ba
ter compassadamente com a ben
gala na guarnição de bronze da
chaminé, fazendo-a tinir.
-A maior parte d'essas prero

gativas. n.os foram tiradas pelas
fataes Ideas modernas, - conti
nuou o barão Mainau,-e o que
em troca nos offerecem, não o
quero. O gatuno, <que rouba a
loja do compadre alfaiate ou sapa
teiro», é castigado da mesma rór
ma que um ladrão de caça. Isto
não J1le convém. Lançam-n'o em
uma cadeia, e quando sahe solto
não tem onde cahir morto. e na
turalmente continúa a roubar.me
a caça. Neste caso eu mesmo me
protejo afastando o vagabundo ...
na

.

America não me prejudica
mais.

-Loucuras r-resmungou e ve

lho. aulico enfesado, emquanto que
MalDau se acercou da mesa do al
moço e acariciou o cabello dê Lég,

A SEHUNUA MULHER
POR

E. M"'-RLIT'I

IX

Hontem a figura imponente, de
safiando as aLlenções. lhe tinha
mrttido mêdo O vulto encantador,
com a cabpcinha resplandecllDte
de ouro. erguida com dignidade
consciente, com as palavras deci
didas, o assustára; nem de longe
se parecêra com o geri vá coroado
de cabello de fogo, com aquella
moça tão calma, com a indole
medrosa, que escolhêra para si e

para as circumstancias de Schõn
werth como unica adequada.
AqueUa descoberta desagradavel
já lhe tinha dado muito que pen
sar, causando lhe profundo des

gosto a idéa de ter sido logrado
pela velha excellencia astuta de
Rüdisdorf. e el'>tar preso a uma

mulher altiva, cheia de preten
çôes, que lhe podia prejudicar a

liberdade, tão cuidadosamente re

servâda, firmanrlo-se na longa fi
leira dos S6US antepassados e nas

lual vantioie'D8 pbysicas.
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Jornal do commercio

TOSS�S, BRON�RITES, �A'fARRO, �OQU�W�B�, ROUQUIDÃO, �S)lRIADOS, 'JARINGlT�S, PERDA DA VO�, ET�,
c'U.ra-se racl.ica1me:n.-te com o

Xarope Peitorall de Angico COIUpostC) com Tolú e GuaJco
UM FRASCO 1$500 DUZIA 12$000

NA PHARMACIA E DROGARIA DE RAULINO HORN & OLIVEIRA, RUA DO PRINCIPE ·15
����

I 1VI(tf'l(B'" )\ Ft..E:M:EI>Io,

��� r. CONTRA SEZÕES
supel'lor a 3$000 por 80 litros
Rua do Principe n. 46 PREPARADO NA PHARMAC1A DE

rém, que a auracção é exercida

pela extremidade do magnete
que na ou tro produzi rn repul
são e vice-versa. Assim em dois

magnetes os pólos do- mesmo

nome se repellem e os rle -- no

me contrario se attrahem.
Para cabal explicação destes

phenomenos appareceu a theo
ria dos dois fluidos magneticos
contrarios e que se repellem a

si próprios e sttrahem um 10

outro, existindo combinados, e

portanto, neutralisando-se mu

tuamente em todas substancias.
Ha, porém, substancias que

os imans repellem corno o bis
muiho, o chumbo, o enxofre, a

agua, a cera, etc., e por isso
chamadas - d.ia.rrua.gnetn
cas,e outras que ellas attraem

como o ferro, o aço, o mkel, o

chrom io, etc., e por esta rszãn

se chamam -substancias magne
ticas, as quaes em contacto com

os imans adquirem todas as pro
priedades d'elles, perdendo-as
logo, interrompido o contacto.

A resistencia que se oppõe á

separação dos dois fluidos ou á
sua recomposição chama-se-
força coerciva, apreciada no aço
temperado e inapreciavel no fer
ro macio porque perde, instan
taneamen te as - propriedades
magneticas.

Terminamos hoje aqui; sen

do, porém, nosso intento lOS

truir-nos ao mesmo tempo que
o fazemos ao povo; vol taremos
a continuar o nOSfO therna, e

para isso trataremos do -- ma

gnetismo terres tre.

Estreito, Outubro 87.
F.\RACO

consagração ela evidencia pelos
seus salubres effaitos o Xarope
de A ngico composto com Tolú e

Guaco, cuja prova, além de rn u i
tas outrus já diariamente publica
das pela imprensa, é a irnpor ta n
tissima cura produziria no Sr Ber
nardino José dos Santos, talento
so e prestimoso machinista da ar

mada nacional. conforme consta
da cornmunicação seguinte:
«Il lms. Srs. Raulino Horn &

Oliveira.-Não cabe nos limites
intellectuaes da minha fraca in

telligencia, manifpstar a grande
za do meu contentamen t» pelo
a l l i v in immediato, que experi
mentei, logo depois das primeiras
doses, que tomei do Xarope de
Angico composto com, Tolú e

Guaco, preparação de VV. SS.,
tendo, como por encanto, feito
dasa ppa recsr todo aquelle cortejo
de hor-r-ores.qns afflig ia-me.pten
denrlo-ms, em desesperos nos pa
roxismos atrozes de um ataque
asthmatico sem poder fazer pene
trar ar nos pulmões, q u asi suffo
ca lo.soffrendo hcr r ivel mente, sem
encontrar al l rv io, esmurecido e

sem esperança de recuperar a

saude, em transe tão angustioso,
fui salvo, acho-me hoje curado
pelo Xarope de Angico composto
com Tolú e Guaco,
Dou-lhes os parabéns, e que

Deus corôe os que assim têm ma

recido as b-nçãos da humanidade

-(Assignado) Bernardino Jose
dos Santos."

DECLARAÇÕES

CLUB 12 DE AGOSTO
Sabbado , 19 rio corrente,

terá lnga r a partida corres

pendente a este mez.

.Desterro, 17 de Novem
bro de 1887. - O lo secre

tario, R. Faria.

CHALET GUARANY
RUA DO SENADO N, 9

Rog'\ -se a tod ii � as pessoas que
compraram bilhetes da grande lo
teria de Pernambuco. neste Oha
let, a virem trocar os mesmos bi

lhetespor outros de uma outra
loteria da me�rna provincia, de
300 cont()s de réis, em substitui
ção a aquella, cujo plano acha-se
exposto á portei do Ohalet, a qual
deverá �er extrahida ii 28 de Fe·
vereiro proXlmo vindouro. Por
ta!1 to roga- se aos poss u ido res ri e
trazerem até 31 de Dtlzemblo,
dando assim tempo a virem os bi
lhetes para serem trocarios,
Desterro, 15 de Ou tubro de

l887.-J. Izetti.

SECÇÃO LIVRE
-

l'�rmada Nacional
RecebeI-os taes quaes se mani.

festam certos factos, que se apre·
sentam de maneira evidentemen
te clara, sam sofrrer a minima
contestação, dá-se quando o pu
blico com o criterio de sua plena
autoridade de livre consciencla
sancciona-os, rece�ndo-os sem o

menor commentario. Só podem
c"llocar-se na. altura .iJdiciosa de
factos consummarlus predominao,lo
no animo do publico, os que se

elevam até esse alto successo pela
verdade incontestavel de seus feio
tos Indubitavelmente hoje ga
nhou terreno, e elevou-se até a

COMMERCIO Marcas diversas-8 fardos e 5 c�ixas,
pez. bruto 1,120 kilos, contendo: 40 duzlas
de pr. tús de louça ns. '1 e 5; morim branco;
1,330 peç,ls de panno de algodão; 8 ditas de
brim de algodão, 72 ditas de metim e ou
tras de metim não especificado tudo no va-
Iar otr. de 6:1418210.

.

IMPORTAÇÃO POR CABOTAGEM
.Fordm entregues os \·olumes seguintAs,

vmdos pelo vapor· naco "Victol'ia» proce-
d�nte do Rio de Jdneiro:

'

Marcas diversas-R amarrados foguetes;
68 cano� de barro; 1 barrica cocos; 100 cai
xas sabao; 5 pacotes L'zendols; 2 c�i"as palhas para cigarro; 1 dita cêra' 5 ditas �O"ua
raz; 4 bar!·icas verdtl compost�; 2 barri� vi
nho; 2 caixas. fumo; 1 dita chapéns de sol;
� dlt?S armartnho; 17 ditas cerveja; 1 dita
rapé, 1 �Ita tabaco; pez. todos estes volu
mes 9,37;) kllos, no valor de 4:8198000.
Foram entregues mais os seguintes vin

dos pelo «Rio Paraná», sendo de Pel�ta�:
Marca M-50 caIxas sabão;
Marca A-:100 fardos xarque e sem mar

ca-l00 melas c�lxas sabão, pez. todos os
volumes 7,575 kllos, no valor de 1:6028000.

De 14 a 16 de Novembro de 87
RENDIM&NTOS FISCAES

ALFANDEGA
Rend. de 1 a 15 de Novembro
Dia 16 .....•••......•.

Igual periodo em 86 .

Ditr. para menos no actual ..

24:1928119
5158722

24:7078811
30:3508612
""5:651a761

IMPORTACÃO DIRECTA

T�ansito
Sahiram os volumes seguintes, vindos pe

los vapores nacs. «Rio Grande» e «Rio Par
do», sendo de Hamburgo:
Marcas diversas-l4 caixas, pez. bruto

1,210 kilos, contendo: merinÓ, camisas, cal
larinhos e punhos de algodão, colchas de
lã, obras de vidro, collodio am vidro, pa
pei albuminado, obras de cutelaria, ('bras
de cobre e suas ligas, talheres, canivetes,
thesouras, botões de massa, fechaduras,
livros impressos, bonecas, papel para en·

cadernaçã(', velas stearinas, brinquedos,
escovas para dentes e varias miudezas,
tudo n,) valor otr. de 1:51;)8901.
Sabiram mais os seguintes, vindos pela

barca allemã "Wilhelmina», vapores nacs.

«Rio Pardo», «Rio de Jana-iro» e «Rio Pa'
raná), sendoo do. Li verpool!

THESOURO PROV[�CIAL
Terceil'a secção

Rendimento de 1 a 17 de Novembro:
Geral • 4:7818760
Espeoial 5698901

�:8iHaOOl

AVIsas lVIARITIMOS

COMPANHIA NACIONAL
DE

NAVEGA�À� A VAPOR

A
�- _. __._------.._---

VENDE-SE a casa 0.30, á
rua do Coronel Fernando

Machado. Para tratar na mesma

casa.

o PAQUETE

RID PARUa
procedente do norte, é aqui flS

perado a 20 do corrente.

O agente
Virgílio José Villela.

DESTERRO

Esta casa possue magniflcos
apparelhos de encadernação do
obras im pressas e feitura de li
vros em branco. Tem excellentes
machinas para pautar, riscar e

paginar, e tambem para car te

nagem, ou qualquer serviço inhe
rente á arte.

SAD�O���.!!�D���!�!��.ES I
RUA DO PR(�C(PE

ME��!��!:e� ;�'A��tr::lot;�1 F
CHAPEOS

V I· 360 I
ôrrnas de chapéos de palha» »a se I fi a a '

li< » Eucalyptu,,; a 3('10 inglesa, modernos, ultima novi-
» Sulphurosos a 360 dade, para senhoras, por pre·
» de sueco de Alface a 500 ços baratissimos.

GliG;�bna a 320, 500 e
AO CHAFÉO CATHAPoINElTSE

3 RUA DE JOAO PINTO 3

ANNUNCIOS

» finos pa ra uso de toi
lette um grande sor timeuto , por
preços sem cnmpe tidores, v-nos
se no Armazem dos Pobres, Pra
ça Barã0 da. Laguna, n. 6.

Por atacado grande reducção
em preços

VJNHO ijmNWM
Garrafa·,. . 2$500

VINHO DE
LA,CTO-PHOSP'KAifO DE CAL
Garrafa . . . 2$000

LlrfJOR DEi ALC�TRÃO'
Vidr·ó . . . . 1$000·

NA PRAPoJIfACIA E OMGA!\IA DE
RAULlN@ HO-RN &c OLIVEIRA:
-------_. ----

SABONETES
de �Icatr�io

Sabonetes

RAVLINO HORN &OLIVEIRA
Sober ano e iofallivel medicamento contra

to ria a sorte de febres evita ndr as reca
Lidas tam frequentes nessas moléstias. A
elficacia constantemente reconhecrda d'es
te prodigioso espeeíflco,o tem tornado mui.
tissirno acunselhado pelos Srs. Facultativos
couro o unico remedia para combater todas
as febres.

l'HARMACIA E DR.OGARIA DE

PoAULIllO HO�lf &. OLIVEIlU

3$000
Cada sacco de milho superior.

DO armazsm de Manoel Joaquim
Madeira.

2 LARGO D'ALFANDEGA. 2

de aciclo pbenico
SA BONETES SULFUROSOS
a 400 réis cada um

thosphato de Ferro
de LERAS, Doutor em Scicncias

Approndo pela Junta de UJgienH 00 Rio-de-Janeiro

Este ferruginoso é o unico
que contém em sua compo
sição os elementos dos ossos
e do sangue. E' muito efficaz
contra a anemia, a nobresa
do sangue, as dores de
estomago, a pallidez, as

perdas brancas e as desor
dens e irregularidades da
menstruação. Agradavel pelo
seu aspecto e pelo seu sabõr.
sempre bem acceito pelo esto
mago, é muito aconselhado
pelos medicas, ás senhoras.ás

.
l!locas e ás cl'eancas delicadas

..

rI:mu PARIS. /3 Rue Vjvienne:
-------------.

Purgativo Julien
Confeito Vegetal.

Laixat ivo e RefrJgel'ante
contra PRiSÃO DE VENTRE

Apl"l'ovaJo pela Junta central
de Hygiene publica do nraen.

-
----------

G,-\BINETE JUIERICANO
RUA DA OONSTITUIÇÁO

(Por baixo do sobrado n. 3)
Imprime.sp,: talõe3, facturas,

notas, circulares, despachos, ro

tu los, pal'tl ci [la ÇÕêS de Casamen.

to, cat'lõ�s de visita, ditos com

merciaes e muitos outros trilba
Ihus typographicos.
Com brevidade e commodo pre

ço.
F1'anciscQ Rod,'igues per·eira.1

------�_._--� - -�-----------

INDUSTRIA NACIONAL
OLEO DE BABOSA

Zeg�timo

Preparação especial
de rftauliveira para uso

do cabello, tJrnando-o
macto, lustr�so e jlexivel.
rftestaura o cabello,

dando-lhe vitalidade, e des
tróe a caspa

Prepara-se no Laboratorio Es
pecial da Pharmacia de

RAULINO HORN & OLIVEIRA

lQ Rua do Principe 1�

CIDADE DO DESTERRO) SANTA CATRARINA

Preço . . . . . . . . 500 r8.

Grando reducção para as

vendas por atacado.

SA·LSAPARRILHA
kiliJ 3$500

lU FHi.PoNAOIA E DROGA�IA
--de Ranlino Horn & OlivBira--
Rua do PI-incipe n. 1;-;

V Inho nl� jurubeba, excellente
para toda" as afrecçÕds de fi-

gado e baço. PI'eparado pelo chi'
I mico pharulaceutico Granado.

DepOSito geral nesta cidade:
Ra,lIino Horn & Oliveil'a. Phar
macia e Drogaria á rua do Prin
cipe n. 15.

Este pui-guti vo c::rcll!sivamente
vegctal SE apresenta sol) a íórma Je
um t.'ollf�ito agrauuve l, que. purga
com suavidnde sem o nu.not- incem

modo. E' admiravel couu a as aliec- .'

ções d� cstovutufo e do [iqudo. a
�

tclcrlC1.a, bilie, pituii«, nllllseas c

fll!IeS. O seu elIcilo é r.ipido e te- :

nefico lia en,r;[('iIk'c.1, quando a ,

cabeça está pesa (Ll,"úOccaamm'ga:
lirunu: suja, falta o appetite e d
comida j'cl'tlyna, I);IS inchnçôes a«
ucut re causarlas f,OI' illllammaçàu
intesiinal . pois u:10 Irrita os orgão::. �:;
abdúllll."acs. Emtim, nas 1ll01�StirlS ilf.
de lJehe, llSa(I,-e e convltl,ões d/i �.
infancú:t. O Fl.ri'gatlvo Julie1) !fI
resolveu o difneil f'roblema de' �
purgar as Cl'eançd" que nào aceei-

iIam purg�ljvo algum, ]lois o pedelll
cama se fosSt uma pas,lilha de CIHl- ..'
cohle sahlda oa eonfellaria.

Deposito em Paris, 8. r.Vivienn2
e uas principaes Pltarmacias c D'oga'i.1!.

_-"·,:1"<;'''c..'T'���

Mo/estias das Creanças

XAROPE de RABÃO IODADO
de GRIMAULT e C'

Approudo pela Junla de H)gim do Rio-de·Janeiro.

Mais activo que o xarope
anti.scorbut.ico, excita o ap
petlte, resolve o engorgi
tamento das glandulas,
combate a pallidez, torna
firmes as carnes, cura os
máos humores e as crostas
de leite das creança s, e as
di versas erupções dapelle.
Esta comJJilla('ào veoetal
essencialmente -depurativa, é
melhor tolerada que os iodu
retos de potas::;io e de ierro.
Em PARIS, 8, F-lua ViviellIle.

(�i\RN� ���(jl\
dA b(n qllalidarle e sem dpfAio, a

16$000 r."., m"IR de 60 kilos,
vellde Anelino José d; O,istil á
rua do Principa, n. 76. Ollida'do
com HS falsas informações: é vêr e

examin:lr.

PASTILHAS de PllLANGIE ItCom Chrorato de Potassa e Alcatr::o "

Approvadas pela Junta Central de ,;

Hygiene pUblica do B.azil. :�
--<--

Estas Pastilh:Js su bslitllem com •

vantagen1 os g:\l'gal'ej('s e se c 1'-

I pl:eg,IIn com exilo contr" as affec- l.·iÇues da qarganta inflanlma.
9"0 das amygdaL 5, ulceraçà
das �engivas, aphtas, rou
qUld,lO, e extincção de voz
lolllada, 110 começo de UIII uel1uxo,
de uma bro"chile, quando a mo
lesha se lelll ueclarado, faciliL,"
a eX'pec�ora�';IO o sust::nn a man:h:l
da II1flallll'J,i\·ào. Silo indisuell
suveis ao� ! U! nall te::; pela pres�nça
do :Jlcalrao,que purifica o halilo e

Icombale Os etfeit." do f1l1110. c são

Imulto aprcci",hs pelos C:II1.IOI'CS,
'

pl'olcssol'e ....:, adYt)g'ados e pr'égado- .;

l'e8, para CXl:Jtareln a secrecão sa
livaI' e "on,ervarcm a bocca ]lll- ..
mida e fresca.

�

.

PA LANGIE, Oharm, de1'C/a'se
Depos:to en PARIS,8,r.Vivienne

e :"'.s 1'. i,l"ip. P!I;�rllla(.'LIS tl Urc'gí1rias.

VISPORA
Na rua da Conceição, caSa n.

13. Todos os dias á� 7 horas
da nOite, e aos dc,QlIngos e dias
Santos durante o dia.Só se admito
tem pessoas decentes) não teudo
iniresso crianças.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



4 Jornal do Commercio
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4 Praça Barão da LaJguna 4

BARATILHO DE FIM DE ANNO
Approximando-se a épooha, do balan90 n.n.riual desta oa.ssa.,

o seu pro.prietaJrio leesolvell. fazer reduoção de

PRECOS
emmuitos artigos do gr-a.n.d.e so�timento de L"]Jzendas exis

ten.tes 1'l0 r-c fer-id.o estabeleoimento
Chitas largas a 160, 200 e Ditos inglezes a 160 rs. me- Merinós pretos para luto a Dito fino a 5$, 7$ e 10$ Ditas brancas de meio-linho

2�O tro 320, 400 e 500 rs. Brim 'de linho pardo a 240 a 3$000
Ditas estreitas a 120, 160 e Morins, peça de 20 metros, a Ditos cachemir superior 1$, Ditos parx guarda-pó Ditas brancas de linho 4$

200 3$800, 4$600, 5$500, 6$, 1$200, 1$500, 1$800, 2$000 Metins, alpacas, zanellas pa- Chales de lã, ponto de ma.

Ditas superiores a 320 7$ e 8$ e 2$500 ra forros lha, casemira e fróco
Ditas percalle, a 320 e 400 Ditos, em metros, a 200,

Casemiras enfestadas a 1$600 Batistes de cores, lisas,a 160 Calças de riscados da terra
.

240 320 400
o covado

e 240reis ,

"
e

Ditas superiores a 2$ e 2$500. Paletós de cassinetas e de
Urna partida de algodão ame- Diagonaes, pura lã, enfesta- Ditas nacionaes, em diversas Paletós bordados para Senho- brim a 2$800, 3$ e 3$-200

ricano, em peças de 9 metros, dos, a 2$ e 3$, covado qualidades ra
.

Cbapeos de sol
.

largo, encorpado, a 2"'80 (vale Ditos, primeira qualidade, di- Cassinetas a 240, 280 e 320 I Salas bordadas Ditos para cabeça
360) metro I versos preços Brios, mussehnas, setinetas Fustões brancos e de cõres Tecido proprio para mos-

Algodões nacionaes a 200 e I Alpaca-lona, flanellas ameri-I Panno preto a 2$500 e 3$, I' Camisas de percalle superior, I queteiros, com 3 metros de lar-
240 canas covado a 2$000 gura a 2$400.

lenços, meias, collarinhos, gravatas; e outros muitos artigos a preços baratissimos.
SEVERO FRANCISCO �EREIRA

Aehaw-S8 á v en.Ia as s-g uiu tse

a ex ce l l eu tes obr a s:
JOSE' DE ALENCAR-A pata

da gazell a, 1 vo]. enc, 3$000
-Diva (perfil OB m u lher], 1

vol. enc. 3aOOO
J. M. DE MACEDO-Os rlous

unores, 2 vol. euc. 6$000
-O moço louro, 2 \'01. enc , 6$
-A moreninha, 1 vol , eue. 3$
LUIZ GUlMARÃES-S()!Il!t"s e

r i 1111\ s , 1 v () I. e o c. 3$000
C. C. 13i:{ANCO-A IÚll'CI 110

subterranuo, 1 vol. enc. 2$500
CASIMIRO DE ABREU-Obras

completas, 1 vcl , enc. 3$000
THOMAZ RIBEIRO- D. Jay

Blumenau, me, 1 vol. enc, 2$500
CASTRO ALVES-A cachoeira

de Paulo Affonso. 1 vol , enc, 3�
-Espumas fluctuantes, 1 vol.

enc. 3$000 I01eo de amen<loim ESCRlCH-Os desgraçados,2
. vols. enc. 5$000 IOLEO DE NO'S E AZEITE ESPECIAL PARA LAMPARINAS -o Casaca Azul, 2 vols. enc'l

Na Loja de Ferragens de 5$000
.

•
- Um livro para meus netos, 1

M<:Blln'lanrl & FIlho vol. br. 2$000
.

_ MAYNE-REID-Os Jovens es-

2 RUA DE JOAO PINTO 2 cravos, 1 vol , enc. 4$000
.Julio VerDe

(Romances illustrados)
A ilh;.t mystnr ios», 3 vol s. brs.

3$000, enc . 4$500
Miguel Strogoff, 2 vo ls. brs.

2$000, 61)(;. 3$000
A volta (i" IOU[}!!o em 80 dias,

1 vul. br. 1$000, enc. 1$500
Aventuras de 3 rIlSSO� e 3 in

glezHs, 1 vol , br. 1$, enc. 1$500
Os filhos do capitão Grant, 3

vols, brs. 3$, ene. 4$500
Vinte mil l eguas submarinas,

2 vols. brs.2$000, enc. 3$000
Cinco semanas em balão, 1 vol.

.

br. 1$000, enc, ]5500.
Ao Livro de Ouro

fLivraria de João Firmo
2 RUA DO SENADO 2

CARNE e QUINA
o Alimento mais reparador junto ao Tonico mais energico.

VINHO AROUDdeQUINA
B DE TODOS OS PRINCIPIOS NUTRmvos SOLUVEIS DA CARNE

.,....IIE e QI1IJW.ol I São os dois unícos elementos que entram na compoSição
d'este poderoso reparador das forças vítaes, d'este lorti8eoDte por eseelle.
eio. Excessivamente agradaveí nõ palladar, é omimlgo figada da Anemta e das
Debíltdades nas conoaiescencas das .Bnfe-rmúJad,es, das DiM'rll4as e Atrecçõu do
.Bstoma(/o e dos tntestínos.

•

Quardo se emprega para recobrar o apetite. promover a digestão, reparar as
torças, enriquecer o sangue, robustecer o organismo e prevenir a anerilla e as
epíãemías originadas pelos calores, não ha bebida supenor ao wiDho de Qui••
Aroud.

Venda p01' grosso,em Paris, na pharm' de J. FEBBt,10!, r .Richelieu, successor de AROUD
IIftCOftTIIA-SB j, 'fiNDA NU .aIMCI.AP .IU.RIUCI,u DO 15TIIIoN91180.

A fabrica de Oleos vegetaes de G. Seheeffer, de
I tem seu deposito de

Oleo'de ricino

I
I

� Hygienica, infallivel e preservativa, a unica que cura, sem
nada juntar-lhe, os corrimentos antigos ou recentes

Encontra-se nas principaes Pharmacias do Universo, em Paris, em casa

de J. FERRÉ, Pharmaceutico, Rua Richelieu, 102, Successor de M. BROU.

XAROPEDEDIGITALEDELABÉLONYE
Empregado desde trinta annos pelos Medicas de Lodos os patzes, contra ..
diversas Doenqas do Coraqão, Jlydropisias, Broncblte. .ervo....
Coqueluches, Asthmas, etc., emflm, em todas as perturbações da etreulação.

ERGOTINAEGRAGEASD,ERGOTINA
d.e BONJEAN

(Medalha d'Iluro da Sociedade de Pharmacia de Pari.)
A díssolucão d'E1'yatina BOII.]ean é um dos melhores uemostatícos. As finoa
geas d,!E1'yotina de BOJ�]enn são empregadas para t'aeUitar o trabalho
do parto, e lazer parar as bemorrhagias, de qualquer natureza.

Deposito Geral: LA BtLONYE / 99, rua diAboukir, em Paris.
Depositas nas principaes Pharmacias de cada citade.

, ,
• •

BONS LIVROS I
Cura todas as MOlestias resultantes dos vícíos do sangue : ESe7'olulas, .BcMemCl,

Psoria.se, Herpes, Lichen, �n�petlgo, Góta e Bhe1unatis'IHo.

Floa BOYVEAUaLAFFECTEUR
AL J:ODURETO DE POTASS!:O

Cura os accídentcs syphílttlcos antigos ou rebeldes: Ulceras, Tu,tH.orcs, GÓ'lHmM,
Exacto.c, assim como I yUlplur.tislIto, Esct·of.das e 'l'ube,·clflose.

Em Paris, Casa J.lE'ERnÉ, Pb",10Z, rue Eichelleu,5 .. de llOYVEAU·LAFFECTEDR•• em todas uPIII".

�ij��i
\

'�J'�i-: .. -., �.
1�: : = 't==:=i\ 'ij' I"� -' --�, I�\"�'ft .��r,�������;. :'.'

", :;-;��....\ \::-:-==::-::::7"==;-":;';;'=';�':' ::- _o.

laVPA PARA PISTA
Patetos a 3$000 .

Calças a 2$000
ColIetes a 2$000
Oamízas a 2$000

Camizetas $800
Gravatas 1$000

Meias riscadas $400
Ceroulas $800
PalIa bonito 3$000

Lenços brancos adamascados 240, e grande
copia de vestuario para homens e para meninos,
por todos os preços. Tambem vestidos de chita,
paletós e saias para senhoras

Na LqJa de t-� ..10.6 Feliolano

I
V ENDE-SE os sobrados á rua

do P rincipe O. 23 e Trajano
n. 8. Para informações nesta ty
pographia.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




